
 

АНОТАЦІЯ ДО НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

«ОСВІТНЄПРАВО» 

Відповідно до Освітньо-наукової програми «Право» третього (освітньо- 

наукового) рівня вищої освіти з галузі знань D «Бізнес, адміністрування та 

право», спеціальність D8 «Право», ступінь вищої освіти «доктор філософії», 

навчальна дисципліна «Освітнє право» є навчальною дисципліною на вибір 

здобувачів вищої освіти (ВК 16) та покликана сформувати у здобувачів вищої 

освіти розуміння процесів освітніх правовідносин, законодавчого забезпечення 

організації навчального процесу, основних умінь і навичок застосування норм 

права у освітньому правовому полі. 
 
Метою вивчення навчальної дисципліни «Освітнє право» є формування 

у здобувачів наукового ступеня доктора філософії теоретичних засад освітніх 

правовідносин, основних умінь і навичок застосування норм права у 

професійній діяльності та становлення фахівця, здатного працювати у чинному 

вітчизняному правовому полі відповідно до ОНП «Право» третього (освітньо-

наукового) рівня. 
 
Очікувані результати навчання. За результатами вивчення навчальної 

дисципліни «Освітнє право» здобувачі наукового ступеня доктора філософії 

повинні: 

знати: 

– предмет, методологію науки освітнього права, основні його категорії та 

поняття, загальні закономірності становлення та розвитку освітньо-правових 

відносин в контексті історичного поступу, особливості появи і становлення 

окремих освітніх правових норм, пов’язаних з розвитком держави і суспільства; 

– зміст освітнього права, його особливості, механізм реалізації, основні 

доктринальні та нормативні джерела, освітнє законодавство; 

– значення освітнього права у підвищенні освітнього рівня громадян, 

формуванні громадянського суспільства, зміцненні держави України; 

вміти: 
– демонструвати розуміння освітньо-правового процесу, механізму 

реалізації конституційного права на освіту, аналізувати найбільш важливі 

правові акти у галузі освіти; 

– готувати відповідні наукові повідомлення та реферати, виробити 

навички самостійної роботи над нормативно-правовою базою у галузі освіти та 

науковою літературою, формулювати власну професійну точку зору у 

правоохоронній та громадській діяльності, по можливості, опираючись на 

досягнення у освітній сфері; 

застосовувати набуті знання та навички у вивченні інших дисциплін та на 

практиці, збагачувати власну правову культуру, поповнювати знання шляхом 

самоосвіти та самовдосконалення, ефективно використовувати на практиці 

різні підходи в галузі освітнього законодавства. 
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Зміст програмного матеріалу: 

Тема 1. Право на освіту та його забезпечення в Україні. 

Тема 2. Поняття, предмет та метод освітнього права. 

Тема 3. Джерела освітнього права та нормативно-правове забезпечення 

освітньої діяльності. 

Тема 4. Структура системи освіти в Україні. 

Тема 5. Правові засади вищої освіти в Україні та нормативно-правове 

забезпечення освітньої діяльності. 

Тема 6. Управління закладом вищої освіти. 

Тема 7. Правовий механізм доступу до вищої освіти. 

Тема 8. Правовий статус учасників освітнього процесу у закладах вищої 

освіти. 

Тема 9. Правове регулювання освітнього процесу у закладах вищої 

освіти. 

Тема 10. Правовий механізм забезпечення якості вищої освіти та 

академічної доброчесності. 

Тема 11. Правове регулювання інноваційної освітньої діяльності у 

закладах вищої освіти. 

Тема 12. Правове регулювання трудових відносин з науково-

педагогічними працівниками. 

Тема 13. Правові засади управління освітньою діяльністю у сфері вищої 

освіти. 

Тема 14. Міжнародне освітянське право і правові аспекти входження 

України у світовий освітній простір. 
 
Обсяг навчальної дисципліни – 4 кредити ЄКТС / 120 год. 
 
Форма контролю – залік. 
 

Викладання навчальної дисципліни «Освітнє право» забезпечує 

кафедра теорії, історії та конституційного права ННІ права та 

правоохоронної діяльності ЛьвДУВС. 

 


